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PLISSE’ COLLECTIONfreestanding
CON TOPBOX

WITH TOPBOX
CON TOPBOX

CON LAVABO IN APPOGGIO
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PLISSE’ Collection

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO

STRUTTURA PORTALAVABO - BASIN UNIT STRUCTURE - ESTRUCTURA PORTALAVABO

GUIDE - DRAWER RUNNERS - GUIAS

CERNIERE - HINGES - BISAGRAS

RIVESTIMENTO ESTERNO - EXTERNAL COVERING - REVESTIMIENTO EXTERNO

Struttura in nobilitato melaminico idrofugo. Zoccolo e fascia sottolavabo in mdf idrofugo verniciato Peltro, Bronzo e Bianco opaco  (RAL9016). 
Pianetto (optional) in mdf idrofugo verniciato nero, bronzo, bianco, terra, grigio, notte e smeraldo opaco. 
Structure in hydro repellent lacquered melamine laminate. Toe kick and strip under the basin in hydro repellent MDF enameled in Peltro, Bronzo and 
Bianco matt (RAL9016). Option sliding shelf in hydro repellent MDF lacquered black, bronze, white, terra, grigio, notte and matt smeraldo.   
Estructura de ennoblecido melamínico hidrófugo. Zócalo y frontal bajo lavabo de mdf hidrófugo barnizado Peltro, Bronce o Blanco opaco (RAL 9016). 
Repisa (opcional) de mdf hidrófugo barnizado negro, bronce, bianco, terra, grigio, notte y smeraldo opaco.   

BLUM ad estrazione totale, movimento LEGRABOX e chiusura sistema BLUMOTION, regolabili in verticale ed orizzontale. Portata cassetti e 
cestoni Kg. 40. 
BLUM drawer runners with total extraction, LEGRABOX movement and BLUMOTION closure system, adjustable both vertically and horizontally. Drawers 
can hold up to 40 Kg.  
BLUM de extracción total, movimiento LEGRABOX y cierre sistema BLUMOTION, regulable en vertical y horizontal. Peso soportado por cajones o cajoneras 40 Kg.  

FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE e SMERALDO. Cristallo cannettato verniciato. 
FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE and SMERALDO. Enameled fluted glass.  
FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE Y SMERALDO. Cristal acanalado barnizado.

BLUM ad inserimento rapido, regolabili in verticale, in orizzontale ed in profondità.  
BLUM with rapid connection, adjustable vertically, horizontally and in depth. 
BLUM con inserción rápida, regulable en vertical, horizontal y profundidad.  

INDICARE NELL'ORDINE:
- codice articolo   
- finitura rivestimento mobile
- colore lavabo/top   
- finitura zoccolo/fascia sottolavabo   
- accessori (se richiesti)   

ORDINA FACILE
EASY ORDER
ORDENA EL PEDIDO

ACCESSORI
SLIDING SHELF
ACCESORIOS

ANTA DX/SX
RIGHT/LEFT DOOR
PUERTA DX/SX

FASCIA SOTTOLAVABO
UNDER BASIN STRIP
FRONTAL BAJO LAVABO

ZOCCOLO
TOE KICK
ZÓCALO

LABABO/TOP 
BASIN/TOP
LAVABO/TOP

RIVESTIMENTO
COVERING
REVESTIMIENTO

INDICAR EN EL PEDIDO:
- código artículo   
- acabado revestimiento mueble/lavabo 
- color lavabo/top  
- acabado zócalo/frontal bajo lavabo   
- accesorios (si se solicitan)   

20 Sifone consigliato per collegamento scarico a parete nostro articolo B27.
Recommended syphon for connection with wall drain our item B27.   
Sifón aconsejado para descarga a pared nuestro artículo B27.

22 Nell’ordine indicare la posizione sx o dx (sinistro o destro).
When placing an order please indicate position sx or dx (left or right).
Indicar en el pedido la posición sx o dx (izquierda o derecha).

23 Sifone consigliato per collegamento scarico a terra nostro articolo B38 (scarico libero) e B39 (up&down).
Recommended syphon for connection with floor drainage, our items B38 (open drain) and B39 (pop up drain).
Sifón aconsejado para descarga a suelo nuestro artículo B38 (descarga libre) y B39 (up&down).

52 Articolo fornito su richiesta e separato dalla struttura con montaggio a cura del cliente.
Item produced upon request and separately from the structure. Installation to be done by the customer. 
Artículo fabricado sobre pedido y separado de la estructura, montaje por cuenta del cliente. 

YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:    
- item code    
- vanity covering finishes 
- Top/wash-basin finish  
- toe kick/strip finishes   
- accessories (if requested)   

PE peltro 08 bianco opacoBR bronzo

B1 flutes nero B2 flutes bronzo B3 flutes bianco B7 flutes terra B8 flutes grigio B9 flutes notte E8 flutes smeraldo
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FIRENZE 1962
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PLISSE’ COLLECTION
CON TOPBOX

WITH TOPBOX
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PLISSE’ - SCARICO A TERRA
PLISSE’ - FLOOR DRAINAGE

PLISSE’ - DESCARGA A SUELO

PLISSE’ - SCARICO A PARETE
PLISSE’ - WALL DRAINAGE

PLISSE’ - DESCARGA A PARED

* Sifone consigliato B38 (a scarico libero) e B39 (up&down) * Sifone consigliato B27 (up&down)
* Recommended syphon for connection with floor drain, our items B38 
(open drain) and B39 (pop up drain). * Recommended syphon B27 (pop up drain).

* Sifón aconsejado B38 (descarga libre) o B39 (up&down) * Sifón aconsejado B27 (up&down)

SCHEDE TECNICHE PER INSTALLAZIONE  
TECHNICAL INSTALLATION ADVICE  
ESQUEMA TECNICO PARA INSTALACION  

PLISSE’ Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  40 cm - H 89 cm

LAVABI - BASINS - LAVABOS

BPL40 BPL80

LAVABI - BASINS  - LAVABOS
Lavabo in fusione in 
- Opalite nero spessore 15 mm 
- Cristallo smaltato Bronzo e Bianco Assoluto spessore 12 mm
con cornice in cristallo trasparente extrachiaro/ fumé / bronzo spessore 8 mm unita a 45°.
Lavabo abbinato a mobile portalavabo rivestito in cristallo flutes.  

Thermomoulded basins in 
- Black Opalite: 15mm thickness. 
- Enameled glass in Bronzo and Bianco Assoluto: 12 mm thickness. 
Basin frame  in extra-clear / fumé/ bronzo transparent glass 8mm th. - 45° intersection. 
Basins combined with vanity units covered in fluted glass.   

Lavabo de fuisión en:
-Opalite negro espesor 15 mm
-Cristal esmaltado Bronzo, Blanco Assoluto espesor 12 mm. con cornisa de cristal transparente extraclaro/fumé/bronzo espesor 8mm unido a 45º.
Lavabo combinado con mueble portalavabo revestido en cristal Flutes.  

Rivestimento mobile
Vanity covering
Revestimiento de mueble

Zoccolo/fascia sottolavabo
Toe kick/strip 
Zócalo/faja bajolavabo

Lavabo in fusione
Thermomoulded basin
Lavabo termofusionado

Cornice in cristallo
Glass frame
Cornisa de cristal

Flutes Nero B1 Peltro OPALITE NERO 24 Trasparente fumé

Flutes Bronzo B2 Bronzo BRONZO B6 Trasparente Bronzo

Flutes Bianco B3 Peltro/Bronzo BIANCO ASSOLUTO 30 Trasparente extrachiaro

Flutes Terra B7 Bronzo BIANCO ASSOLUTO 30 Trasparente extrachiaro

Flutes Grigio B8 Peltro OPALITE NERO 24 Trasparente fumé

Flutes Notte B9 Peltro BIANCO ASSOLUTO 30 Trasparente extrachiaro

Flutes Smeraldo E8 Peltro OPALITE NERO 24 Trasparente fumé

ABBINAMENTI SUGGERITI - SUGGESTED MATCHINGS - SUGERENCIAS DE COMBINACIÓN
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PLISSE’ Collection
LAVABO BIANCO CON CORNICE IN CRISTALLO TRASPARENTE E PIANETTO PORTAOGGETTI
WHITE WASHBASIN WITH FRAME IN TRANSPARENT GLASS AND SLIDING SHELF
LAVABO BLANCO CON CORNISA DE CRISTAL TRANSPARENTE Y REPISA PORTAOBJETOS

MOBILE E LAVABO FINITURA BIANCO
VANITY UNIT AND BASIN IN WHITE FINISH
MUEBLE Y LAVABO ACABADO BLANCO

MOBILE E LAVABO FINITURA BRONZO
VANITY UNIT AND BASIN IN BRONZO FINISH 
MUEBLE Y LAVABO ACABADO BRONCE
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PLISSE’ Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  40 cm - H 89 cm

Mobile con anta completo di lavabo con scarico a terra. Apertura anta destra o sinistra.
Basin unit with door complete with wash-basin and floor drainage. Right or left hinged door. 
Mueble con puerta y lavabo con desagüe a suelo. Apertura puerta derecha o izquierda.

Mobile con anta completo di lavabo con scarico a parete. Apertura anta destra o sinistra.
Basin unit with door complete with wash-basin and wall drainage. Right or left hinged door. 
Mueble con puerta y lavabo con desagüe a pared. Apertura puerta derecha o izquierda.

LAVABI vedi pag. 436. - WASH-BASINS see p. 436. - LAVABOS ver pág. 436.

L cm. Art. SX Art. DX

40 PL40S
(PLD40S+BPL40)

PL40D
(PLD40D+BPL40)

FLUTES
Nero, Bronzo, 
Bianco, Terra, 
Grigio, Notte, 

Smeraldo

FLUTES
Nero, Bronzo, 
Bianco, Terra, 
Grigio, Notte, 

SmeraldoL cm. Art. SX Art. DX

40 PL41S
(PLD41S+BPL40)

PL41D
(PLD41D+BPL40)

Mobile portalavabo freestanding con anta rivestito in cristallo cannettato  (nero, bronzo, bianco, terra, grigio, notte e smeraldo) abbi-
nato a lavabo in fusione (vedi pag. 436) e zoccolo/fascia sottolavabo a scelta nelle finiture Peltro, Bronzo, Bianco.   

Freestanding basin unit with door covered in fluted glass in nero, bronzo, bianco, terra, grigio, notte and smeraldo finishes. Thermomoulded 
basin (see page 436), toe kick and under basin strip to be chosen among Peltro, Bronzo or Bianco finishes.   
Mueble portalavabo a suelo con puerta revestido de cristal acanalado (negro, bronce, blanco, terra, grigio, notte y smeraldo) combinado 
con lavabo de fusión (ver pág. 436) y zócalo/faja bajolavabo a elegir entre los acabados Peltro, Bronzo, Bianco.

Versione sx 
Left version
Versión izquierda

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

Versione sx 
Left version
Versión izquierda
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PLISSE’ Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  40 cm - H 89 cm

Mobile con anta e cassetti completo di lavabo con scarico a terra.  Versione con anta a dx e a sx.
Basin unit with door and drawers complete with wash-basin and floor drainage. Right or left hinged door.
Mueble con puerta y cajones con lavabo y desagüe a suelo. Apertura puerta derecha o izquierda.

Mobile con anta e cassetti completo di lavabo con scarico a parete. Versione con anta a dx e a sx.
Basin unit with door and drawers complete with wash-basin and wall drainage. Right or left hinged door.
Mueble con puerta y cajones con lavabo y desagüe a pared. Apertura puerta derecha o izquierda.

L cm. Art. SX Art. DX

80 PL80S
(PLE80S+BPL80)

PL80D
(PLE80D+BPL80)

L cm. Art. SX Art. DX

80 PL81S
(PLE81S+BPL80)

PL81D
(PLE81D+BPL80)

Mobile portalavabo freestanding con anta e cassetti rivestito in cristallo cannettato (nero, bronzo, bianco, terra, grigio, notte e sme-
raldo) abbinato a lavabo in fusione (vedi pag. 436) e zoccolo/fascia sottolavabo a scelta nelle finiture Peltro, Bronzo, Bianco.   

Freestanding basin unit with door covered in fluted glass in nero, bronzo, bianco, terra, grigio, notte and smeraldo finishes. Thermomoulded 
basin (see page 436), toe kick and under basin strip to be chosen among Peltro, Bronzo or Bianco finishes. 
Mueble portalavabo a suelo con puerta y cajones revestido de cristal acanalado (negro, bronce, blanco, terra, grigio, notte y smeraldo) 
combinado con lavabo de fusión (ver pág. 436) y zócalo/faja bajolavabo a elegir entre los acabados Peltro, Bronzo, Bianco.

Versione sx 
Left version
Versión izquierda

Versione sx 
Left version
Versión izquierda

LAVABI vedi pag. 436. - WASH-BASINS see p. 436. - LAVABOS ver pág. 436.

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo 
Peltro, Bronce, Blanco.

FLUTES
Nero, Bronzo, 
Bianco, Terra, 
Grigio, Notte, 

Smeraldo

FLUTES
Nero, Bronzo, 
Bianco, Terra, 
Grigio, Notte, 

Smeraldo
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Art.

PLPA

PLISSE’ Collection

Pianetto portaoggetti verniciato nero, bronzo e bianco opaco per lavabo 80x40 cm.  
Sliding shelf vanished in black, bronze and opaque white for 80x40 cm wash-basins. 
Repisa portaobjetos barnizado negro, bronce y blanco opaco para lavabo de 80x40 cm.

Accessori 

Accessories
Accesorios 

Nero, Bronzo, 
Bianco

440 ARTELINEA
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FIRENZE 1962
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PLISSE’ COLLECTION
CON LAVABO IN APPOGGIO
WITH OVER LEVEL WASH-BASINS
CON LAVABO DE APOYOfreestanding
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SCHEDE TECNICHE PER INSTALLAZIONE  

TECHNICAL INSTALLATION ADVICE  
ESQUEMA TECNICO PARA INSTALACION  

PLISSE’ Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  40 cm - H 75 cm

TOP

Top in 
- cristallo smaltato Seppia, Bronzo, Bianco 
Assoluto, Terra, Grigio, Notte, Smeraldo 
spessore 12 mm    
- Opalite bianco o nero
- Solid surface (opaco) 
- specchio fumé grigio o bronzo
Top abbinato a mobile portalavabo rivestito 
in cristallo flutes.

Top in 
- enameled glass in Seppia, Bronzo, Bianco 
Assoluto, Terra, Grigio, Notte, Smeraldo: 12mm 
thickness. 
- Opalite bianco or nero.
- Solid surface (matt finish)
- Fumé grigio or bronzo mirrors
Top to be combined with vanity units covered in 
fluted glass.  

Top de 
-cristal esmaltado Seppia, Bronzo, Bianco 
Assoluto, Terra, Grigio, Notte, Smeraldo espesor 
12 mm  
-Opalite blanco o negro
-Solid surface (opaco)
-Espejo fumé grigio o bronzo
Top combinado con mueble portalavabo 
revestido de cristal flutes.

PLISSE’ - SCARICO A TERRA
PLISSE’ - FLOOR DRAINAGE

PLISSE’ - DESCARGA A SUELO

PLISSE’ - SCARICO A PARETE
PLISSE’ - WALL DRAINAGE

PLISSE’ - DESCARGA A PARED

* Sifone consigliato B38 (a scarico libero) e B39 (up&down) * Sifone consigliato B27 (up&down)
* Recommended syphon for connection with floor drain, our items B38 
(open drain) and B39 (pop up drain). * Recommended syphon B27 (pop up drain).

* Sifón aconsejado B38 (descarga libre) o B39 (up&down) * Sifón aconsejado B27 (up&down)

TOP

          KPL40

Rivestimento mobile
Vanity covering
Revestimiento de muebles

Zoccolo/fascia sottolavabo
Toe kick/strip 
Cornisa/faja bajolavabo

TOP

Flutes Nero B1 Peltro OPALITE NERO 24/ SEPPIA 60/ SPECCHIO FUME’ GRIGIO L8
Flutes Bronzo B2 Bronzo BRONZO B6/ SPECCHIO FUME’ BRONZO L9 
Flutes Bianco B3 Peltro/Bronzo BIANCO ASSOLUTO 30/OPALITE BIANCO/SOLID SURFACE
Flutes Terra B7 Bronzo TERRA 16
Flutes Grigio B8 Peltro GRIGIO 54/ SEPPIA 60/ SPECCHIO FUME’ GRIGIO L8 
Flutes Notte B9 Peltro NOTTE 39/ GRIGIO 54
Flutes Smeraldo E8 Peltro SMERALDO D8/ SEPPIA 60 

ABBINAMENTI SUGGERITI - SUGGESTED MATCHINGS - SUGERENCIAS DE COMBINACIÓN 
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PLISSE’ Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  40 cm - H 75 cm

Mobile con anta completo di top con scarico a terra. Apertura anta destra o sinistra, lavabo centrale.
Basin unit with door complete with top and floor drainage. Right or left hinged door.  Central basin.  
Mueble con puerta y encimera con desagüe a suelo. Apertura de la puerta derecha o izquierda, lavabo centrado.

Mobile con anta completo di top con scarico a parete. Apertura anta destra o sinistra, lavabo centrale.
Basin unit with door complete with top and wall drainage. Right or left hinged door.  Central basin.
Mueble con puerta y encimera con desagüe a pared. Apertura de la puerta derecha o izquierda, lavabo centrado.

LAVABI vedi pag. 36/51. - WASH-BASINS see p. 36/51. - LAVABOS ver pág. 36/51.

L cm. Art. SX Art. DX

40 PL42S
(PLD42S+KPL40)  

PL42D
(PLD42D+KPL40) 

FLUTES
Nero, Bronzo, Bianco, 
Terra, Grigio, Notte, 

Smeraldo  

FLUTES
Nero, Bronzo, Bianco, 
Terra, Grigio, Notte, 

Smeraldo  L cm. Art. SX Art. DX

40 PL43S
(PLD43S+KPL40) 

PL43D
(PLD43D+KPL40)  

Mobile portalavabo freestanding con anta rivestito in cristallo cannettato (nero, bronzo, bianco, terra, grigio, notte e smeraldo) con 
top abbinato (vedi pag.442). Zoccolo e fascia sottolavabo a scelta nelle finiture Peltro, Bronzo, Bianco.  

Freestanding basin unit with door covered in fluted glass in nero, bronzo, bianco, terra, grigio, notte and smeraldo finishes with top (see 
page 442). Toe kick and under basin strip to be chosen among Peltro, Bronzo or Bianco finishes. 
Mueble portalavabo a suelo con puerta revestido de cristal acanalado (negro, bronce, blanco, terra, grigio, notte y smeraldo) combinado 
con encimera (ver pág. 442). Zócalo/faja bajolavabo a elegir entre los acabados Peltro, Bronzo, Bianco.

Versione sx 
Left version
Versión izquierda

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo: 
Peltro, Bronce, Blanco.

Indicare finitura del top (vedi pag.442)
Indicate the finish of the top (see page 442)

Indicar el acabado del top (ver pág. 442)

Indicare finitura del top (vedi pag.442)
Indicate the finish of the top (see page 442)

Indicar el acabado del top (ver pág. 442)

Indicare finitura di zoccolo/fascia sottolavabo: 
Peltro, Bronzo o Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indicar acabado de zócalo/frontal bajo lavabo: 
Peltro, Bronce, Blanco.

Versione sx 
Left version
Versión izquierda
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Altri lavabi vedi pag. 36/51. - Other basins see pages 36/51. - Otros lavabos ver pág. 36/51.   

LAVABI IN CRISTALLO - CRYSTAL BASINS - LAVABOS DE CRISTAL

LAVABI IN CERAMICA  - CERAMIC BASINS  - LAVABOS DE CERAMICA

LAVABI IN SOLID SURFACE  - SOLID SURFACE BASINS  - LAVABOS DE SOLID SURFACE

Art.

B.91

Art.

BIANCO LUCIDO (B)
SHINY WHITE

BLANCO BRILLO

ANTRACITE (A)
BLU ROYALE (R)

CACAO (C)

B52

Art.

BIANCO OPACO
MATT WHITE

BLANCO MATE 

B15

Design Arte L. Studio

Lavabo termofuso in cristallo colorato in pasta e verniciato esternamente Topazio e Quarzo Fumé da appoggio completo di supporto alla base.   

Thermofused round sit-on basin in translucent glass  and outside varnished in Topazio or Quarzo fumé. Mounting ring at its base.  

Lavabo termofusionado de cristal coloreado en pasta y barnizado externamente Topazio y Quarzo Fumé de apoyo con soporte en la base.

Lavabo in ceramica da appoggio finitura bianco lucido, antracite, blu royale e cacao.

Ceramic sit-on basin in glossy white, antracite, blu royale and cacao finishes. 

Lavabo de cerámica de apoyo acabado blanco brillo, antracita, blu royale y cacao.

Lavabo in SOLID SURFACE da appoggio finitura bianco opaco.

SOLID SURFACE (matt finish) sit-on basin in matt white finish. 

Lavabo de SOLID SURFACE (opaco) de apoyo acabado blanco opaco.

A

B

R

C

TO (TOPAZIO)

QF (QUARZO FUME’) 
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PLISSE’ Collection

Sifoni
Syphons
Sifones

Art.

B.38

Art.

B.39

Sifone in ottone cromato completo di piletta click-clack per scarico a terra.
Chrome brass syphon with pop up waste for floor drainage. 
Sifón de latón cromado con válvula clic-clack para descarga a suelo.

Sifone in ottone con piletta a scarico libero per scarico a terra.
Chrome brass syphon with open drain for floor drainage. 
Sifón de latón con válvula de descarga libre y descarga a suelo.
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